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Instruktion ny tjänstemobil (iPhone)  
  

1. Börja med att kontrollera att SIM-kortet sitter i mobilen innan du 
startar mobilen.  

2. Starta mobilen och välj språk och region.  
3. Utseende: Välj utseende. Klicka Fortsätt.  
4. Snabbstart: Välj om du vill använda dig av snabbstart, annars klicka Ställ 

in utan en annan enhet.  
5. Skrivna och talande språk: Klicka Fortsätt om allt ser bra ut.  
6. Om SIM-kortet inte är aktiverat: Välj att ansluta till WiFi. Om du är 

hemma så ansluter du till ditt hemmanätverk. Om du är på jobbet så 
ansluter du till Nackakommun_BYOD. Vid anslutning till 
Nackakommun_BYOD: Autentisera med ditt användarnamn och 
lösenord.    

7. Mobilen kommer nu att aktiveras.  

  
8. Data och integritet: Klicka Fortsätt.  
9. Överför appar och data: Efter aktivering har du möjlighet att återställa 

en kopia från din gamla iPhone eller starta upp den som en ny enhet. Du 
väljer det som du föredrar.  
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10. Fjärrhantering: Klicka Registrera denna iPhone.  

  
Vid registrering använder du e-postuppgifter som du använder i jobbet.  

 

  
Efter registreringen kan du fortsätta med uppsättning av mobilen.   

11. Face-ID: Välj om du vill sätta upp Face-ID nu eller vid ett senare 
tillfälle.  

12. Skapa en iPhone lösenkod: PIN-koden måste vara minst 6 siffror lång.  
13. Apple-ID: Välj mellan att logga in nu eller vid ett senare tillfälle.  
14. Om du vill hoppa över steget Apple-ID: Klicka Har du glömt ditt 

lösenord eller har du inte något Apple-ID.  
15. Klicka Ställ in senare i Inställningar.  
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16. Villkor: Läs igenom villkoren och klicka Godkänn.  
17. Uppdatera iPhone: Vi rekommenderar valet Endast automatisk 

hämtning.  
18. iMessage och FaceTime: Välj att ställa in nu eller vid ett senare tillfälle.  
19. Platstjänster: Välj om du vill aktivera eller avaktivera.  
20. Lägg till Mobiltjänst: Detta är uppsättning av ett e-SIM. Om du inte har 

detta, klicka Ställ in senare i inställningar.  
21. Siri: Välj om du vill aktivera nu eller vid ett senare tillfälle.  
22. Skärmtid: Välj om du vill aktivera nu eller vid ett senare tillfälle.  
23. iPhoneanalys: Välj om du vill dela med Apple eller inte.  
24. Ljus eller mörk skärm: Välj det som passar dig.  

 

Nu är uppsättningen klar och mobilen kan börja användas.  
 


